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ATA Nº 22/2024 

    Ata da Reunião Ordinária realizada ao vinte um dia do mês de 

Outubro do ano dois mil e vinte e quatro com início às dezenove horas no 

Plenário Enio Luiz Galvagni. Estando presentes os seguintes Vereadores: 

Bancada do PDT – Gilson Maier, José Raimundo Dressler, Rudinei Serratti e 

Sireneo Demaman. Bancada do MDB – Daltro Cardoso. Bancada do PP – 

Selori Rosa, Fernando Luiz Puhl e Joarez Mendes dos Santos e Bancada do 

PSB – Henrique Dalberto. 

 

        O senhor presidente pediu para o secretário fazer a leitura de um texto 

bíblico.  

       O senhor presidente colocou em discussão e votação da pauta da 

presente reunião. APROVADO POR TODOS. 

      O Senhor presidente pediu ao secretário que fizesse a leitura das 

correspondências. 

 

➢ EXPEDIENTE DO EXECUTIVO  

 

                    O senhor presidente pediu ao secretário que fizesse a leitura 

dos ofícios 208/2024 do executivo para o legislativo.  

    

• O Senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura 

do parecer do projeto de lei N° 98/2024. 

     O senhor presidente colocou em discussão o parecer ao projeto de 

lei 98/2024. 
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         O senhor presidente colocou em discussão o projeto junto com 

seu parecer ao projeto de lei 98/2024. O senhor presidente colocou 

em votação o projeto junto com seu parecer ao projeto de lei 

98/2024.  APROVADO POR TODOS. 

 

• O Senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura 

do parecer do projeto de lei N° 99/2024. 

     O senhor presidente colocou em discussão o parecer ao projeto de 

lei 99/2024. 

         O senhor presidente colocou em discussão o projeto junto com 

seu parecer ao projeto de lei 99/2024. O senhor presidente colocou 

em votação o projeto junto com seu parecer ao projeto de lei 

99/2024.  APROVADO POR TODOS. 

 

 

•   O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a 

leitura do Projeto de Lei do Executivo N.º 100/2024. 

         O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei do Executivo N.º 

100/2024 para Comissão Permanente de legislação, justiça e redação 

final. 

 

•   O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a 

leitura do Projeto de Lei do Executivo N.º 101/2024. 

         O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei do Executivo N.º 

101/2024 para Comissão Permanente de legislação, justiça e redação 

final. 

 

•   O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a 

leitura do Projeto de Lei do Executivo N.º 102/2024. 

         O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei do Executivo N.º 

102/2024 da Comissão Permanente de legislação, justiça e redação final e 

finanças e orçamento. 

 



 

•   O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a 

leitura do Projeto de Lei do Executivo N.º 103/2024. 

         O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei do Executivo N.º 

103/2024 para a Comissão de Finanças e Orçamento. 

 

➢ EXPEDIENTE LEGISLATIVO 

 

• O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Projeto de Lei do Legislativo N.º 05/2024. 

         O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei do Legislativo N.º 

05/2024 para a Comissão de Finanças e Orçamento. 

 

           O Senhor presidente pediu pausa da sessão conforme artigo 66 para 

parecer do projeto de lei legislativo 05/2024. APROVADO POR TODOS. 

 

• O Senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura 

do parecer do projeto de lei N° 05/2024. 

     O senhor presidente colocou em discussão o parecer ao projeto de 

lei 05/2024. 

         O senhor presidente colocou em discussão o projeto junto com 

seu parecer ao projeto de lei 05/2024. O senhor presidente colocou 

em votação o projeto junto com seu parecer ao projeto de lei 

05/2024.  APROVADO POR TODOS. 

 

• SOLICITAÇÃO VERBAL  

 

Não houve solicitação. 

 

 

• EXPLICAÇÃO PESSOAL  

 



1-Vereador Daltro Cardoso:  Quero cumprimentar o senhor presidente 
colegas vereadores quem nos assiste nesse plenário também quero 
cumprimentar quem nos assiste em casa nas redes sociais e eu quero 
ocupar esse espaço para fazer um agradecimento da minha proposição 
verbal da última sessão onde que eu pedi a ligação da iluminação pública 
no centro ali de Alto Alegre nas duas vias né que estava desligada há mais 
de 60 dias e felizmente  no outro dia foi ligado então estamos com o centro 
de Alto Alegre iluminado nunca foi atendido tão rápido assim o meu pedido 
uma pena que estou encerrando  o mandato e os pedidos vai se terminando 
Muito obrigado. 
 

2-Vereador Henrique Dalberto: Eu também quero  hoje aqui poucas 
palavras agradecer a compreensão dos colegas vereadores dos funcionários 
fazer um registro aqui  que hoje nós estamos aqui recebendo a visita do Dr 
Mário o Mário da Rosa que muitos tiveram aqui no curso que foi ministrado 
pelo Mário e a sua equipe aí em junho né que era referente às eleições  
importante também destacar né Mário que na época os dois candidatos 
pré-candidatos a prefeito estiveram aqui atentamente ouvindo aquele 
curso e acredito que foi muito bom válido né porque tivemos uma eleição 
muito tranquila aqui no Alto Alegre bem tranquila apresentaram seus 
projetos souberam os limites né e tenho certeza que com o trabalho que a 
câmara de vereadores proporcionou em tá buscando uma consultoria para 
estar prestando isso ajudou muito então  a gente fica  até honrado de poder 
ter trazido esse curso e ele ter dado resultados que as pessoas realmente 
subam os limites constitucionais legais dentro da Lei como muito bem 
explicado do  que podia e o que não podia dentro das eleições então fica 
esse registro não mais agradecer. 
 

BANCADA MDB: Não houve manifestação. 

BANCADA PDT: Não houve manifestação. 

BANCADA PP: Não houve manifestação. 

BANCADA PSB: Não houve manifestação. 

Então não havendo mais nada a tratar agradeço a proteção de Deus a 

presença dos Senhores vereadores assistentes e comunico que a 

próxima reunião ordinária será realizada no dia 04/10 de 2024 às 19 

horas no plenário Enio Luiz Galvagni declaro encerrada a presente 

reunião ordinária.  

 


